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Más szüretet vártumnk 
csak dolgozó, alkotó munkások, akik- 

kezdődött, érlelő melege hamarabb nek táborában szüreti ünnep lesz a 
simogatta éretté a gyümölcsöket és az munka. 
őszi betakaritás október elején meg- Tizenhat éve sóvárogva figyeljük 
kezdődött. Sok helyen már szüretelnek. politikai életünk idéjelentéseit. Milyen 
Bronzvörössé fonyadtak a fák levelei az atmoszféra, a hangulat, amiből jó- 
és október elején már arra ébredtiünk, solni lehet kisebbségi életünk mostoha 
hogy itt van kérlelhetetlenül és vissza. viszonyaira. Tudjuk azonban, hogy 
vonhatatlanul az ősz. A szőlőskertek- semmi sem tarthat örökké és az idő 
ben szorgos munka folyik. A dus lassan megérleli a megértés szellemét. 

szőlőtermés imitt-amott már puttonok- A kormányhatalom egyszer ránk figyel 
ban és az uj must már mindenütt és észreveszi, hogy hasznos munkásai ! 
kapható. Csak az a jó, békebeli vi- ] e 
dám hangulat hiányzik. Szüreti mulat- ! 
ságokról hallani sem lehet. A szőlős- 
gazda sem örül. Nem tud örülni az 
idei termésnek. Annyi gonddal-bajjal 
telt az élete, hogy az idei termés 
igazán nem jelenthet számára - szü- 
retet. A daloló szüreti lányok és mun- 
kások daloló hangulata is vézna, 
gyenge és sovány, akárcsak a nap- 
szám, amely igazán nem jelenthet 
számukra szüreti vigságot. Ott tartunk, 
hogy a szüret is elvesztette a régi 
varázsát. A szüretelők kizárólag a 
napszámér dolgoznak, a gazdák pe- 
dig az életbetakaritást sablonos mun- 
kának tekintik. Megtanulták, hogy bi- 
zony elég gyakran szüret van akkor 
is, ha nincs bor... Az idén pedig iga- 
zán nem lesz bor. 

Kisebbségi életünkben allegóriku- 
san is fáj a szüretnélküli szüret. Hi- 
szen az érlelő meleg sugár pár hó- 
nap alatt csodát tud müvelni, a fa- 
nyar szöllőszemeket dus érett fürtökké 
bizlalja. Miért nem jön ez az érlelő 
sugár. A mi kisebbségi életünk 16 

Az idei nyár kivételesen korábban 

Három éve boldog önérzettel di- 
csekedhetik a salontai polgár idegen 
városokban, hogy Salontának olyan 
kitünő, modern strandja van, hogy 
azt Oradea is megirigyelte. 

Három éve van Salonta városának 
strandja. Ezalatt a három év alatt, 
olyan hullámokat kavart a salontai 
strand, hogy ezek a hullámverések 
megszégyenitenek minden nagyobb- 
méretü tengerhullámzást is. A legér- 
dekesebb az egész dologban az, hogy 
ezeket a hullámokat éppen a vizhiány 
mozgatja. 

Világszerte a strandlürdőhöz min- 
dig bőmennyiségü viz kellett. Ezzel 
szemben a salontai strandnak mind- 
össze egy fürdő medencéje van. Ezt 
a fürdő medencét nevezik sírandnak 

sSAL 

Hullámokat kavar 
a strand vizhianya 

éve szenvedi már leáldozott napunk 
lénytelen homályát. Tizenhat éve márl! 
De a lelkünk mélyén erős hit él. Egy- 
szer csak felragyog majd a megértés 
szellemének fényes napja is, amiből a 
mi reszkető, fázós életünkre is jut 
majd egy kis sugár, csak annyi, hogy 
érezzük mi is kisebbségek, hogy 
országunkban lojális állampolgároknak 
tekintenek és egyforma szeretettel és 
kiérdemelt jogainkkal mi is már egy- 
szer részesei lehessünk annak a nagy 
alkotó munkának, ahol nem lesznek 
kisebbségi, másodrendü állampolgárok, 

Londonból érkezett jelentés közli,, 
hogy addis abebai hiradás szerint gról 

Ciano, Mussolini veje, az Adua körüli 
harcokban egyik légi felderitő utján 
lezuhant! és szörnyethalt. Egy másik 

hir arról számol be, hogy lezuhant és 
meghalt Mussolini egyik fia is. Ezeket 
a jelentéseket Rómából még nem 

s a ka s ka s a a z aarn 

Ciano gróf és Mussolini egyik fia hősi halált 
haltak ? 

SAsoITA, 
ektáber 13 vasármap 

Szerkesztéség és kadósvuál: 

nYA PadTA Eyi Me l 

vagyunk a szüretelő munkának és 
honorálni fegja épitő munkánk küz- 
delmes erőfeszitését. Végre ráeszmél: 
nek sz illetékes körök, hogy nem 
lehet aszerint osztályozni az államipol 
gárokatl, hogy azok többségiek, vagy 
kisebbségiek táborához tartoznak, has 
nem a becsületes munkateljesitménye- 
ket fogják csak értékelni. 

Lassan érik meg minden, tudjuk. 
De egyszer felragyog a megértés szel- 
leme és az igazi szüret a megértés, 
a békesség, a testvériség jegyében fog 
lezajlani. 

A lesz az igazi szüret. Akkor 18 
millió lélek fog ujjongani, kacagni, 
dalolni. - Ezt az igazi nagy szüreti 
szolidaritást várjuk. 

városunkban. még akkor is, ha 
állandó vizmizériában szenved. 

A vármegyei egészségügyi hivatal 
már többizben kifogásolta a salontai 
strand vizellátását és a napokban vég- 
érvényesen közölte a vármegyei 
egészségügyi hivatal, hogy vizhiány 
következtében bezárja strandunkat. 

A tegnapi tanácsülés foglalkozott 
az egészségügyi hivatal határozatával. 
A tanács ugy határozott, hogy meg- 
felebbezi a vármegyei hivatal végzését 
a munkaügyi minisztériumhoz azzal a 

az 

megindokolással, hogy a vármegyei 
egészségügyi hivatal nem értesitette 
Salonta városát, amikor helyszini 
szemlét tartott a salontai strandon. 
Félünk, hogy még sok hullámokat fog 
kavarni a salontai strand vizhiánya. 

erősitették meg. A római távirati ügy- 
nökség mindössze annyit közöl, hogy 
az Adua körüli harcokban valóban 
lezuhant két repülőgép, utasai el is 
pusztultak, de a jelentés nem közli azt 
hogy kik voltak a lezuhant repülőgé- 
pek pilótái.



Nem kell többé senkinek ( 
őszi ruhaszükségletének beszerzé 
Dacára az áremelkedésnek sikerült egy óriási tétel őszi és féli árut olcsó árban beszerezni 
meg őszi és téli áruk hihetetlen olcsó árusitását a mai napon meg- 

rakiárunkat Mindenki siessen kezdlük. megtekinteni, mig a készlet tart. 

A 291. számu rab elbeszéli : 
hogyan él az alcatrazi hörtönben Ai Capone 
Londonból jelentik : 

volt chicagói bandita, aki 

ki Alcatraz szigetéről - 
szigetéről", elbeszéli, 

nemrég szabadult 

hogy a sziget leghir- 
Amerika Ördög hónapja alatt fátogatót egyetlen 

l 

hedtebb fegyence, Al Capone, a chicagoi al- 
világ egykori koronázatlan királya, 
lelkileg teljesen összeroppant. A rettenetes 
magány, az egyhangu élet és a szigoru bör- 

testileg- ] 

tönfegyelem valósaággal idegronccsa tették a 
bandavezért. ! 

A kényesgyomru Capone, akinek feje- 
delmi fényü fioridai palotájában egykor a 
szakácsok hada tőzte a lucullusi lakomát, na- 
pokon át semmihez sem nyult, ugy hogy a 
hosszu koplalás miatt alig volt jártányi ereje. 
Havonta csak egy levelet irhat 
ezeket elküldés vagy aátadas előlt 
vezetőség átszövegezi a titkos levelezés meg- 
akadályozására. 

Az alcatrazi börtön egyik volt lakója a 
291. szamu rab kiszabadulása után elbeszélte, 
sőt meg is irta élményeit. 

- Tizenegy évig, hat hónapig és két 
napig voltam az alcatrazi börtön lakója. Meg- 
öltem a feleségem barátját és igy kerültem 
épp az alcatrazi sziklabörtönbe, ahol az Egye- 
sült Allamok legnagyobb gonosztevőit őrzik. 
Itt van Al Capone Gerge Kelly és mások. 

Ez a világ legszigorubban őrzött börtöne. 
A franciák ördögszigetéről 

szökni, innen nem. Itt olyan acelt hasznáaltak 
az épitésben, amit nem log ráspoly. A zára- 
kat csak két különböző belyisegben tartóz- 
kodó ember villamos és mechanikai 
tudja kinyitni. Negyven más börtönben már 

uton ! 

és kaphat s 
a börtön- 

megehet 

kipróbált. önmüködő pisztollyal, fegyverrel és 
géptegyverrel felszerelt, régóta 
tünő börtönőr vigyáz a rahokra. A börtönt 
két és fél kilométer széles viz veszi körűül, 
amelynek erős sodrát csak herkulesi uszó 
tudná leküzdeni. A börtön szikratáviróállo- 
mása öt perc alatt 200 saníranciskoi rendőr- 
autót tud mozgósitani. 

- A börtön a sanfranciskói öbölben, az 
öt hektár területü magányos Alcatraz sziget 
kopár szikláján magaslik. Körülbelül száz éve 
használják börtönnek az épületet. 

- Az őrök megszámlált es kétszeresen 
ellenőrzött fegyverein kivül a börtönben 
senkinél fegyver nem lehet. Aki a 
belép, még ha kiküldött állami tisztviselő' is, 
egy rejtett villamoskészülék segitségével 
azonnal megvizsgálják. Olyan helyeken, ahol 
a raboknak, vagy látogatóknak libasorban 
kell haladniok, két ilyen rejtett masina van. 
Minden fegyver, tőr, sőt a 

szolgáló, ki- 

legártatlanabb 
szeg is azonnal hat az érzékeny készülekben 
működő villanyáramra, átható berregés hal- 
latszik s 

hirte en kigyulladó fény jelzi, hogy 
valaki fegyvert rejteget. 

A cellasorokból a rabokat 
portokban viszik az étterembe. A terembe 
való belépés pillanatában minden ember kést 
és kanalat kap, amelyet étkezés után az 
ellenőrző helyen le kell adnia. A rabok jól 
étkeznek. Tipikus napi menü a következő : 

Reggeli : zabpehely tejjel, kolbász, sült- 
Krumpli, tükörtojás, margarin és kávé. 

Ebéd: bableves, roastbeel mártással, 
zöldborsó, krumplipiré, kenyér, margarin és 
káve. 

Vacsora : babtőzelék szalonnával, bur- 
gonyasaláta, barack, kenyér, margarin és 
kávé. 

- A börtön berendezésében gondja volt az Egyesült-Államok igazsági kormányá- 

kisebb cso- 

William Ambrose nak arra, hogy minden menekülési kisérletet 

l 
i 
l 

l 
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emeletnek a 

cCsatlakozik a könyvtár. A 

végett 
ezen nagy tö- 

szentmiklóssy áruház ! 
nyolc láb hosszu. 

ik eme eten van a 
mütő és fogorvosi rendelő. Ugyanennek az 

- Az épület másoc 

maásik végén a gyülésterem, 
amelyben szinpad és zongora is van. Ehhez 

földszinten talál- 
ható a borbélymübely, a fürdőkés a raktárak. 

lehetetlenné tegyen. Büntetésének első negy 
fogoly sem 

fogadhat. Levelet sem kezbesitenek neki köz- 
vetlenül. Minden levelet az őrök előbb leir- 
nak, hogy titkos irás vagy siffrirozott közlés 
ne törje át a börtön ftalait. 

A rabok cellaja négy láb széeles és 

s 

- Bár Alcatrazból kitörni ugyszólván 
lehetetlen, mégis szikratáviró állomást rendez- 
taek be a börtön falai közt, amely naponta 
felbivia a tiz kilóméternyire levő point bonitai 

szi rauhájaát tisztittassa és festesse 
kelmefestő üzletében, ott jó munkát kap! 
zépen dolgoznak és nem dragabb, mint másut! 
messme 

parti őrséget - fejezte be a 291. számu rab 
érdekes cikkét. : 

............................ 

Kifogásolja a város a sa- 
lontai inarosok és kereskedők románnyelvü 

tcégtábláit 
A tegnapi tanácsülés 

György városi vezértiitkár javaslatára 
foglalkozoti Salonta speciális adózta- 
tási rendszerevel Tudvalevő, a városi 
közterhek 70 százalékát a salontai 
iparosok és kereskedők viselik, jóllehet 
a lakosságnak 75 százaléka a gazda- 
társadalomhoz tartozik, aminek az a 
következménye, hogy a salontai ipa- 
rosok és kereskedők vállán olyan su 
lyos a közteherviselés, hogy ha ez 
sokáig igy tart, elvérzik a sulyos 
megacCóztatás alatt az iparosok és ke- 
reskedők zöme. Ugyanezen tanácsülé- 
sen azonban szóbakerült a salontai 
iparosok és kereskedők cégtábláinak 
kicserélése is. A városi tanács ugyanis 
kilogásolta, hogy az impérium válto- 
zás után 16 év telt el és még mindig 

helytelen szövegezésüű román cégtáb- 
börtönbe lák éktelenkednek egyes kirakatok 

felett. A város vezetősége egy bizott- 
ságot akar delegálni, amely hivatva 
lesz az összes cégtáblák felülvizsgá- 
lására, hogy aztán a büntetések terhe 
mellett kötelezzék a cégtáblák tulaj- 
donosait a cegtáblák helyes áttfesté- 

s stlrölzslk 

Ffelhivás 
Dr Willer Józset magyar párti képviselő 

október 13-án délelőtt 10 órakor Oradean a 
Katólikus Körben beszámolót fog tartani. 

Felkérem az igen tisztelt magyar test- 
véreket, hogy magyar kisebbségi életünk e 
kiváló egyénisége beszámolóján minel számo- 
sabban megjelenni sziveskedjenek. 

Külön autóbuszról 
jelentkezések Bagossi Sándor ügyvezető el- 
nöknél szombat délig. 

1Magyar testvéri üdvözlettel : 
PÁRTVEZETŐSÉG 
tty syesue 

Tip. .Az Ujság" nyomdája Salonta 

Balogh sée. Azonban kiderült, hogy ilyen 
értelmü szabályrendelete nincs a vá- 
rosnak, tehát először a szabalyrende- 

l 

gondoskodva van, 

letet kell elkésziteni és csak anna 
..... 

Dömené dr lolnai üdél 
okl. középiskolai tanár, tanit 

magyarés német nyelvre 
kezdőket és haladókat 
továbbképzést nyujt az általános és 

magasabb müvelődési tárgyakból, 
(irodalom, müvészet- és müve- 
lődés történet, történelem stb) 
Előkészit magánvizsgákra, 
tanit magyar és német 
kereskedelmi 
levelezé ést. 

Igyéni és esoportos tanitás 
Jelentkezés Döme könyvkereskedésében 

1 

jóváhagyasa után lehet majd a cég- 
tablák kicserélésére Mötelezni a salon- 
lai iparosokat és kereskedőket. 

Ref. istentiszteletek 
sorrendje vasárnan 

A nagytemplomban délelőtt prédikál 
Ardai Aladár. Délután Szilágyi Sándor. Fü- 
veskertben Dobi Árpád. 
. 

Szombaton este 

Hohn Bandinál 



vagy adja el 
A tegnapi tanácsülés érdemben 

s foglalkozott a 7 milliós kölcsön ügy 
égleges rendezésével. Két javaslat is 
örtént ebben az irányban. 

I. Vegyen fel a város a Földhitel- 
ntézettől 10 évre 7 miliió leit és ez- 
el rendezze a Postatakarék pénztár- 
ál fennálló kölcsönügvét. Nézzük, 
ilyen előnye származna egy ilyen 
ölcsön tranzakcióval Salonta városá- 
ak? A Postatakarék pénztárnak tőke 

és kamattartozás ciímén 8 millió 680 
zer leit tartozik fizetni. A Földhitel 
ntézetnek 10 év alatt csupán 8 mil- 
jó 222 ezer 500 leit, 
eljel kellene kevesebbet fizetni 
öldhitelintézetnek. Igaz ugyan, 
z uj kölcsön és annak átirása leg- 
lább háromszázezer leibe kerülne a 
árosnak, mert a város ingatlanainak 
felbecsülése egymaga 35000 leibe ke- 
rül. Azonban mig a Postatakarék pénz 
tárnak heti 40 ezer leit fizet Salonia 
városa, tőke és kamat tartozásre, ad- 
dig a Földhitel intézettel 

a 

A hétmilliós kölcsön 
jenyenlitésére ujabb kölcsönt vegyen e fel a város, 

tehat 400 ezer 

hogy 

szemben § 

ingatlanait?? 
1 a legkedvencebb nóitája lett az 

fennálló tartozását heti 17 ezer lejjel 
rendezbeti. 

II Dr. Popovici Radu oly értelmü 
javaslatot terjesztett elő, hogy a város 
adja el ingatlanait és ebből rendezze 
a Postatakaréknal fennálló tartozását. 

A tanács ugy határozott, hogy 
ugy az ingatlanok eladására, mint az 
uj kölcsön felvételére a miniszlérium 
jováhagyásat kéri ki, amely nélkül, 
mint ideiglenes tanács semmit sem 

tehet. 

funmisipük és ititi my ralára 
KALAP, NYAKKENDŐ 

óriási választékban ! 
Svájci sapka 35, Hfilc sapka 25, 
női retikül 65, ferfi pulover 45 lei. 

Kötöttáru különjegéstégek ! 

Kovács finliráz 
fenyvesi győgyszertár mellet? 

tisztit LOVASSY 
Őszi ruhákat és kabátokat legszalhan fest és 

kelmefestő. Keménygallér tükörfényes vasa- 
lása darabja 3 lei. Piata Unirii 3. 21-15 

Reich Gyurka 

Egy csinos fiatalember. Fején kék 
egyetlemista sapka, vállán csinosan 
szabott, drapszinü trencskó. Az ember 
azt hinné, valami jól szituált egyetemi 
hallgató. A végén kiderül, hogy cuk- 
rászlegény. És az is kiderül, hogy az a 
jószabásu trencskó a vállán Reich 
Gyurkáé. 

Hogyan kerül egy cukrászlegényre 

a Reich Gyurka trencskója ? - Ezekre 
a kérdésekre most akar feleletet kapni 
Barbat rendőrkapitány, aki keresztkér- 

leti szobájában a Reich Gyurka által 
elfogott fiatalembert. 

Történt pedig, hogy csütörtökön 
az oradeai közkorhazban Reich 
Gyurka fogasra akasztott kabátját, egy 
óvatlan pillanatban valaki megcsapta. 
eich Gyurka lármát csapott, hiszen 

iencskója még egészen uj és szép, 
Igy nem lehet egyszerüen tudomásul 
venni, hogy gazdát cserélt. Az ápolónő 
azt mondia: Egy egyetemi sapkát 
viselő fiatalember akasztotta le a fo- 
Aasról... 

Reich Gyurka nem volt a válasz- 
adással megelégedve és egyenesen az 
Oradeai rendőrségre sietett, hogy is- 
meretlen tettes ellen kabáttolvailás 
mén megtegye a bünvádi feljelen- 

6st. A rendőrség nyomban bevezette 
nyomozást, azonban a tettest nem 

2 oOradeai rendőrség, hanem maga 

az a kék szinü egyetemista sapka és 

dések alatt vallatja a rendőrség eme 

példát adott 
az oradeai rendőrségnek, hogyan kell a kahbát- 

folvajokat elfogni 
Reich Gyurka fogta el. 
Amikor Reich Gyúrka trencskó 

nélkül felült a salontai vonatra, feltünt 

egyetemista sapka volt. 

Reich Gyurka - és 
trencskó is az enyém. 

Reich Gyurkának szerencséje volt. 
A fiatalember is Salontára utazott. 

A jómegjelenésü fiatalember álli- 
tólag Salontán valamelyik nő ideálját 
akarta meglátogatni az elegáns trencs- 
kóban. Azonban nem találkozhattak. 
Hiába várja a kisleány, nem is fognak 
találkozni. A salontai rendőrség átki- 
séri az oradeai rendőrségre. 

Reich Gyurkának pedig kereskedő 
társai azt tanácsolják, hagyja ott a 
mitsem érő kereskedő pályát, lépjen 
át a rendőri pályára, ilyen bravuros 
nyomozással még lényes karriert csi- 
nálhat. 

Möszönetnyilvánitás 
Mindazoknak, kik boldogult feleségem, 

illetve édesanyánk elhunyta alkalmából rész 

vétükkel felkeresni szivesek voltak, ezuton 

fejezzük ki hálás köszönetünket. 
Halásan megköszönjük az Iparos dalárda 

a rajta 

Sport Egylet részvétét is. 

Palócs Ferenc és családja. 

fülünkben, midőn 

iljusági 

nézze végig a világsikert 
tempó" előadását. A táncosok bizonyára szin- 

nyomott gazdasági 
gondot és búlt. 
,Százhuszas tempó" előadásán 

előtte egy atalember, akinek a fején 

- Ez az én emberem - mondta 

levő 

Vasárnap este lesz 
a „Százhuszas tempó" előadása, 
ely után reggelig tartó tánc 

következik 
„Érik a érik a buzakalász' Budapesten 

angolok ked- 
vence a Welsi hercegnek. Ez a póta cseng 

a lelkes szinjátszó gárda 
előkeszületeinek vége van, hogy holuap, va- 

sárnap este kitűnő előadásban és igy teljesen 
megéretten bemutlassa a Redutban a 
huszas tempót." Az előadás 
órakor kezdődik a Magyar 

tagozata mindent 
mindenki egy kellemes 

„Száz- 
pontosan feél 9 

Párt és annak 
elkövetett, hogy 

este benyomásával 
elért „Százhuszas 

tén kitesznek magukért és igy a kettős mu- 
latság után mindenki hetekre felejteni fogla a 

helyzet által előidezett 
Mindnyájan ott legyünk a 

Mézzel szedett, 
urasági prima 

London pepping 
Batul 

Kormos 
Sóvári 

Széchenyi 
Török Bálint 
Arany parmin 
Arany renet 

kapható 

Szath máry 
hkereskedelmi vállalata 

Mágori ház. Reg. Ferdinand 35. 

Nagyobb fajalma 

szállitanmány érkezeltt 
Salontára 

Vidékünk a nagy fagy következtében 
gyümölcs termés nélkül marad". Más vidéke- 
ken pedig a rendkivüli szárazság miatt vált 
semmive a gazdák gyümölcs reménysége, 
ugy, hogy az ország gyümölcstermésben 
máskor gazdag vidékei ma, termés nélkül 
állanak. Különösen az almában van nagy hi- 
ány és készlet alig van. A Szathmáry 
kereskedelmi vállalat vezetője nagy utánjárás- 
sal jelentős f a j a) ma mennyiséget szerzelt 
be s azt irodahelyiségében Str. Reg. Ferdinand 
35. sz. alatt, a Mágori házban árusitja. Fel- 
hivjuk olvasink figyelmét a mostoha időjárás 

szives közreműködését és a Törekvés Munkás 

dacára szép és finomlaju, zamatos téli almára. 

Ma, szombaton este 

diszmótaros vaesorá a Muetresti ralée 
Márkusnál. Hegyaljai borok. Azuga sőr.



Gyümölcs kiállitás 
Salontán 

Szerte a világon a legszebb kiállitás a 
gyümölcsök kiállitása. A gyümölcsök, az Isten 
szépséges és izletes adományai mosolyogni 
szoktak bámulóikra. Egy szép piros alma, a 
legszebb 16 éves barna kislányt juttatja 
eszünkbe, perzse ruzs és arcpirositó nélkül. 

Egy ilyen kiallitás látható Kovácsné 
„RECORD" cukorkaüzletének kirakatában. A 
legszebb szőlők. halovány körték és piros 
almák pompáznak benne. A tulajdonos 

amssmasáskasomtasmomseatemzotta ... Hádiómiso Minizsi-Törekvés 
ád éna ser Holnap vasárnap délután játsza negye. Szombat, október 12. Bucuresti. 18 dik bajnoki mérkőzését a Törekvés, Katonazene. 2015 Lemezek. 21 Jazz. 

2245 Viorica Anghel énekel. 23 Vendég- igérkezik. Igaz, lői zene. sikerrel szerepelt, 
Budapest. 105 Cigányzene. 230 

Hanglemezek. 510 Mesék. 6 Közvertités. 
640 Dalarda. 715 Szalónzenekar. 8:50 
Egy görbe este 25 évvel ezelőti". Ka- 
baré. 1050 Hangrevü. 11"50 Ciganyzene. 

Vasárnap október 13. Bucuresti. 18 
Zenekar. 209735 Felolvasás. 21:15 Carmen- 

mert 
oradeaiak könnyen csinálhatnak meglepetési 

A Törekvésnek szivvel lelekkel kell jat. 
szani, hogy a győzelmet jelentő két pontot 
megszerezzék, mert arra bizony nagyon nagy 
szükség van. Hisszük, hogy a hagyomanyo, 
Törekvés lelkesedés mos sem marad el é 
nagyszámu sportkedvelő közönseg fog győ. 

messze földön kereste össze őket, hogy meg- 
mutassa, Salontán is lehet - ha kicsiben is 
- gyümölcs kiáliitást rendezni. 

A kirakat inycsiklandozó csemegéi a 
gyümölcslogyasztók szamára lehetőséget 
nyujtanak, hogy a rossz gyümölcstermés ide- 
jén a salontai piacon is szép, érett és egész- 
séges gyümölcsöt lehet beszerezni. 

Ez mindenesetre a RECORD" cukorka- 
üzlet tulajdonosának rekord erdeme. 

Ma, szombaton este 

disznótoros vacsora 
a Zöldfa vendéglőben Kovácsnál 

lasi-i hónap 
Jasiban 1935 szep!. 29-től okt.129 ig ter- 

jedő időben Jasi-i hónapet rendeznek. amely- 
nek, kereteben az egyetem, a szépmüvészeti 
akadémia, főgimnázium és tanitóképző 10 
éves jubileumat ünneplik, ezenkivül művészeti, 
közmövelődési a város multjára vonatkozó, 
továbbá szötlőszeti, mezőgazdasági és ipari 
kiállitást rendeznek. * 

Jasi város 

összes iparosait, felkéri, hogy ezen a kiálli- 
táson minél számosabban vegyenek részt. 
Kiallitóknak 20 lei ellepében adnak helyet, 
amely 20-300 négyzetméter. 

Ma, szombaton 

disznótoros vacsora 

Bertye vendéglőjében 
Tincai-ut. Érmelléki borok. Pontos kiszolgálás. 

előzetes megrende- 
REDUT-ban lésre jó, háziasan ké- 
szitett, 3 fogásos ebéd kapható, vagy 
kihordható adagonként 25 lejért, 
mely naponta, vagy hetenként előre fi- 
zetendő. U. o. egy szolid és szorgalmas 

mindenes cseléd felvétetik. 
......... -............ 

Ma, szombaton este 
disznótoros vacsora 

E Moronában ! 

Mérleg javitást 
szakszerüen és elesén vállesil 

KONDOR lakatos 
Piac-Tér 17. sz. 
. 

Ma, szombaton este disznótoros vacsora 
Tóthnál. Gacsó ujtelep. Hegyaljai és érmel- 
léki borok. 

Eladó egy öntött vaskályha Reg. Ferd. 18. 
Eladó 2 drb. polituros szekrény, 1 drb. dupla ablak. Petőfi-ucca 1. 
Eladó egy sötétkék Neumann télikabát. Cim a kiadóban. 

polgármestere az ország 

éenekkar. 2125 Raádiózenekar. 
i Budapest. 11 Rom. kat. istentisztelet. 
1215 Evangelikus istentisztelet. 3 Hang- 
lemezek. 4.50 Cigányzene. 6 Dömötör 
Lajos fuvolázik. 635 Előadas. 705 Sza- 
lónzenekar. 8110 Szép Ernő csevegése. 
840 ,Luxemburg grófja", Operett 3 fel- 
vopásban. 11 30 Magyari Imre és cigány- 
zenekara. 

Hétfő, október 14. Bucuresti. 18 
Hangverseny. 2015 Játek két zongoraán. 
2045 Theodorescu negyes. 2135 Dalest 
22 Bécsi schrammelnegyes. 

Budapest. 2:30 Balalajkazenekar. 510 
Diákfélóra. 6140 Szántó Jenő begedül. 
710 Etőadás. 7.40 Katonazene. 8:50 i- 
nódi és kortársai a magyar zenében. 
Előadás. 930 Hanglemezek. 1040 Wald- 
bauer-Kerpely vonósnégyes. 12 Cigaány- 
zene. 

POLITIA SALONTA. - BIROUL MILITAR. 

NUNT 
Se aduce la cunostinta tufuror proprie- 

tarilor cari au dat manevre cai, cárute, ha- 
muri si biciclele, cá in ziun de 14 Oct. ora 8 
dim. sá fie prezenti in Oradea la Reg.-tul 11 
Cá árasi, fiecare personal, pentru a-si primi 
obiectele predate. 

Se atrage atentia fiecárui proprietari, cá 
orice reclamatiune ar avea de fácut cu privire 
la deterioarea obiacielor rechizitionate sá o 
facá in fata comisi de predare. 

Hirdetmény 
Tudomására hozatik azon egyéneknek kik- 

től az őszi gyakorlatra lovat, kocsit, hamot, 
kerékpárat rekviráltak, hogy jelentkezzenek 
szerdelyesen, október 14 én d. e. 8 órakor az 
Oradeai 11. Lovasezred laktanyájaában, a 
rekviralt tárgyak átvétele végett. 

Akinek a rekviralt tárgyakra vonatkozó- 
lag valami panasza lesz azt ott az átadó bi- 
zottság előft tegye meg, mivel utólagos pa- 
naszok figyelembe véetettni nem fognak. 

POLITIA. 

Cláh Cajos lakatos mester 
Salonta, SIc. Spiru Maret Wo. 2. 

Szabadalmazott 

asztaltüzhelyei 
mely a Sft.Gheorgheni ipari kiallitáson 

nagy arany-éremmel lett kitüntetve 
. 

a legjobbal 7 
Jósága az eddig bárhol gyártott asztal- 

tüzhelyeket felülmulja. 

Ara : 850 hjil 3000 lit 
Készül : csiszolt, rezelt, nikkelezett, z0- 
máncozott és csempézett kivitelben. 

Record cukorkaüzletbe 
mézédes, élesdi 
csemege szólő 

érkezett. 1 ka. 12 lei. 

nyörködni az élvezetesnek igérkező mérkőzés. 
ben. Hogy a mérkőzes mikor kezdődik, arra 
nézve semmi értesitést nem kaptunk. 

Vasas-NSC 

eredmegyt elérni, ami méltő egy 25 éves 
egyesület jó hirűevéhez. 

Holnap, vasárnap délelőtt 11 órakor 
Oradean a Rhédey kertben játszik bajnoki 
mérközést a Vasas az NSC-vel. Elmondhatjut, 
hogy a bajnoki mérkőzések ideje alatt ilyen 
érdekesnek igérkező mecs még nem volt. A két 
legjobb együttes fog találkozni, akik eddig 
veretlenül állanak. Óriási érdeklődés nyilvánul 
meg a mérkőzes irant ugy Salontán, mint 
Oradean is. A Vasas a kerület legjobb csa: 
pata és igy nem csoda, ha miaden sportem- 
ber izgatottan varja az eredményt. A Vasas még 
mindig verte az NSC.t és igy most is csak 
az ő győzelme jöhet szamitásba. 

Azonban taláan méeg mindig történnek 
egyszer-egyszer csodák is. Hisszük 1 Még egy 
eldöntetlen mérkőzésbe is kiegyeznénk, hiszen 
ez is nagyon szép teljesitmény lenne a Va- 
sas otthonában. Amint értesülünk, a Vasast a 
kitünő Pojar mester tanitja hetek óta. Ez meg 
éppen növeli a Vasas nagyságát. Rámenős, 
erős játékot nyujtanak, minden helyzetet ki- 
használnak, hogy eredményt erjenek el. Tehát 
amint látjuk, az NSC-nek nagyon kemény 
dió a hoinapi találkozó. Még melle Oradean! 
Mert itthol csak nagyobb lenne az esély, 
hogy reális eredményt érjenek el. 

Itt csak a tudás, a felkesedés és a hajrá 
játék segit. E mérkőzést nem szabad könnyen 
kiengedni kezéből az NSC nek. Most mutassa 
meg a kék fehérek első tizenegye, bogyha 
akar fud ! Tud lelkesen játszani és tud olyan 

Hisszük, hogy a játékosok átérzik e 
merkőzes fontosságát és nem hoznak szé- 
gyeut varosunkra. Ügy legyen ! ; 

A mérkőzésre kisérőket is visznek autó- 
buszon. Jelentkezés Fonn Bandinál. Indulás 
pontosan reggel fél 8 órakor a Fohn étterem 
elől. 

A Törekvés holnap, vasárnap d. e. 
11 órakor játékos gyülést tart a Kaszinóban. 

y " 

Mercur cipőszalón 
az őszi szezonra kivételes olcsóő árak 
mellett készit mői, férfi és gyer- 
mek cipőket. Ugyszintén polgári és 
tiszti csizzadálkat, valamint vizmentes 
vadász cipőket. Galea Reg. 
Ferdinand 8. Nagy Gyula ház. 

Tanulót felveszek. 

Svájci sapka 40 lei, filc sapka 25 lei. 
Szvetterek nagyonolcsón. Leg- 

ujabb divatu zsemperek. 

Divat kalapok, illat- 

szerek, kézimunka 

különlegességek. 

: 2 

Rubinmné liurn inlhán 

Eladó egy hasznalt kis 
Str. Vaida Voevod 9. : . 

Hegedüs terménykereskedésbe fogaras! 

Singer varrógép 

nyári rózsa krumpli érkezett, nagyban és ki 
csinyben kapható. Str. Horia 31l. 
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